



## Kritéria pro hodnocení projektů – OP TAK I

Věcné hodnocení projektového záměru	
Název a číslo výzvy MAS:	MAS Blanský les – Netolicko – OP TAK I
Název a číslo výzvy ŘO:	01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I
Název projektového záměru:	
Žadatel:	
Datum a čas podání projektového záměru:	
Interní číslo MAS přidělené projektovému záměru:	

Kritéria věcného hodnocení					
Název kritéria	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
Prvožadatelé v OP PIK, OP TAK	Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.  Kontrola na <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu">https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu</a>	Žadatelům bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0		
		Žadatelům nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	10		



<b>Prvožadatelé v rámci MAS Blanský les – Netolicko o.p.s.</b>	Relevantní dokumentace MAS	Žadatelé ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v PRV 2014-2020 v rámci výzev MAS Blanský les - Netolicko	<b>20</b>		
		Žadatelé ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v PRV 2014-2020 v rámci výzev MAS Blanský les - Netolicko	<b>0</b>		
<b>Velikost podniku</b>	Čestné prohlášení žadatele	Žadatel k 31. 12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie: středního podniku (do 250 zaměstnanců a ročního obratu 43 mil. EUR)	<b>0</b>		
		Žadatel k 31. 12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie: <b>malého podniku</b> (do 50 zaměstnanců a ročního obratu 10 mil. EUR)	<b>10</b>		
		Žadatel k 31. 12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie: <b>mikropodniku</b> (do 10 zaměstnanců a ročního obratu 2 mil. EUR)	<b>20</b>		
<b>Podpora začínajících podnikatelů</b>	Kontrola na portálu justice.cz	Žadatelé nebylo ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru vydáno IČ maximálně před 3 roky	<b>0</b>		
		Žadatelé bylo ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru vydáno IČ maximálně před 3 roky	<b>10</b>		
<b>Závazná doba realizace projektu</b>	Předložený Podnikatelský záměr	Projekt bude realizován do 30. 6. 2026.	<b>0</b>		
		Projekt bude realizován do 31. 12. 2025 včetně.	<b>10</b>		
		Projekt bude realizován do 31. 12. 2024 včetně.	<b>20</b>		



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

OPERAČNÍ PROGRAM  
TECHNOLOGIE A APLIKACE  
PRO KONKURENCESCHOPNOST

**Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 40 bodů. Maximální počet bodů je 80.**

**Při shodném počtu bodů rozhoduje o pořadí projektových záměrů:**

1. Velikost obce, kde má žadatel sídlo nebo provozovnu.
2. Datum a čas podání projektového záměru.